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Leistungen:

- Flüge ab/bis Düsseldorf nach Wien

- 5 Übernachtungen mit Frühstück im ****Hotel

elaya Vienna City West

- Transfers in Wien: Flughafen - Hotel - Flughafen

- informative Stadtrundfahrt am Ankunftstag (in

Kombination mit dem Flughafentransfer)

- geführter Themenrundgang „Wien als

Welthauptstadt der Musik“

- geführter Themenrundgang „Das Herz der Stadt“

- Eintritt & Führung durch den Stephansdom

- Führung durch den Wiener Musikverein

- Ausflug ins Burgenland inkl. Weinprobe,

Abendessen in Rust und Bühnenführung im

Steinbruch

- Eintrittskarte (Kat.1) für die Oper "AIDA" im

Steinbruch St. Margarethen

- Fahrt auf den Kahlenberg mit Stopp (in

Kombination mit dem Flughafentransfer)

- Gutschein für 50% Ermäßigung auf den Eintritt ins

Haus der Musik

- Stadtplan & Informationsmaterial

Preis:

16.07.2024 - 21.07.2024 - ****Hotel elaya Vienna City West

Pro Person im Doppelzimmer 1539 €

Pro Person im Einzelzimmer 1819 €

Wien & "AIDA" im Steinbruch St.Margarethen - 6 Tage

Lernen Sie die Welthauptstadt der Musik kennen. In Wien haben mehr berühmte

Komponisten gelebt als in irgendeiner anderen Stadt und daher liegt Musik in Wien

förmlich in der Luft. Mozart, Haydn, Beethoven, Schubert, Mahler und Strauss haben

einzigartige Meisterwerke hinterlassen, die mit der Stadt verbunden sind. Die Wiener

Staatsoper bietet herausragende Opernerlebnisse in einem außergewöhnlichen

Ambiente. Die Wiener Staatsoper zählt zu den berühmtesten Opernhäusern der Welt.

Auch das Theater an der Wien macht durch ein anspruchsvolles Programm von sich

reden. Der weltberühmte Musikverein stellt einen weiteren Höhepunkt internationaler

Musikkultur dar, denn hier sind neben den Wiener Philharmonikern die besten

Orchester und Solisten der Welt zu Gast. Aber auch das Wiener Konzerthaus, wo die

Wiener Symphoniker ihre Konzerte veranstalten und die Volksoper bereichern das

Musikleben von Wien. Unser Guide entführt Sie neben den bekanntesten

Sehenswürdigkeiten von Wien also auch in die Welt der Musik. Höhepunkt der Reise

ist der Besuch der Oper „AIDA“ im Steinbruch in St. Margarethen.

1. Tag: Ankunft in Wien

Flug von Düsseldorf nach Wien. Am Flughafen werden Sie vom Gästeführer erwartet und zum Bus begleitet.

Transfer in die Stadt in Kombination mit einer informativen Stadtrundfahrt. Gewinnen Sie einen ersten

Eindruck über die Sehenswürdigkeiten.

Hinweis: Der Zimmer Check-In in Ihrem Hotel ist erst nachmittags möglich. Ihr Gepäck können Sie an der

Rezeption deponieren.

2. Tag: Stadtrundgang

Reichhaltiges Frühstücksbuffet. Anschließend empfängt Sie unser erfahrener Gästeführer für den Rundgang

„Wien als Welthauptstadt der Musik". Spazieren Sie gemeinsam mit unserem Guide durch den Stadtpark am

Strauss Denkmal und dem Kursalon vorbei. Auf dem weiteren Weg entdecken Sie die verschiedenen

Musikhäuser Wiens, die Staatsoper, den Kursalon, den Wiener Musikverein. Im Haus des Wiener Musikvereins

befindet sich der berühmte „Goldene Saal", einer der schönsten u. akustisch besten Säle der Welt, den Sie bei

der Führung durch den Musikverein selbst bestaunen können. Hier findet auch das jährliche Neujahskonzert

statt. Lassen Sie sich von der Musik verzaubern. Der restliche Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Tipp für Ihre

Freizeitgestaltung: Bummeln Sie durch die Wiener Innenstadt.

3. Tag: St.Margarethen: Oper im Steinbruch 

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet steht Ihnen der Vormittag zur freien Verfügung. Heute erwartet Sie

das Highlight der Reise, die Oper „AIDA" im Steinbruch.

Sie werden von unserem Guide in der Hotellobby um 13:00 Uhr empfangen. Mit dem Bus fahren wir Sie ins

Burgenland. Der erste Stopp ist in Purbach am Neusiedler See. Das Städtchen begeistert mit einem alten

Stadtkern, einer historischen Stadtmauer und den vielen Kellergassen. Hier befinden Sie zahlreiche

Weinkellereien. Hier kehren wir zu einer gemeinsamen Weinprobe ein. Anschließend geht es weiter nach Rust.

Hier erkunden Sie mit dem Guide das Städtchen und kehren zum gemeinsamen frühen Abendessen ein. Nach

dem gemeinsamen Abendessen in der Alten Schmiede in Rust, fahren Sie zum Steinbruch St. Margarethen.

Der Steinbruch in St. Margarethen ist eine spektakuläre Freilichtbühne. Dieser natürliche, 7000 qm große

Konzertsaal unter freiem Himmel sorgt dank seiner Akustik und seiner beeindruckenden Atmosphäre für einen

unvergesslichen Konzertgenuss. Gemeinsam mit unserem Guide und einem Glas Wein blicken Sie hinter die

Kulissen, Beginn ist 19:15 Uhr, Ende um 19:45 Uhr. Beeindruckende Bühnenbilder und opulente Spezialeffekte

bereiten den Besuchern seit vielen Jahren unvergessliche Opernabende im Steinbruch St. Margarethen. Werfen

Sie einen Blick über die Schulter des Bühnenbildners und gewinnen Sie einen Eindruck über den Ablauf und die

Technik hinter den Kulissen. 

Genießen Sie anschließend das musikalische Highlight dieser Reise - Vorstellungsbeginn ist um 20:30 Uhr.
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Nach Ende der Aufführung treffen Sie sich mit dem Guide und gehen gemeinsam zum Bus. Rückfahrt nach

Wien. Ankunft im Hotel ist ca. gegen 00:30 Uhr. 

4. Tag: Stadtrundgang

Reichhaltiges Frühstücksbuffet. 

5. Tag: Freizeit

Genießen Sie das Frühstücksbuffet. Dieser Tag steht Ihnen für eigene Erkundungen zur freien Verfügung.

 

5. Tag: Zentralfriedhof | Abreise

Nach dem Frühstück Checken Sie aus. Auf dem Rücktransfer zum Flughafen machen Sie Stopp

 

 

Weiterfahrt zum Flughafen und Rückflug nach Düsseldorf.

Veranstalter: Mondial GmbH & Co.KG, Operngasse 20b, A-1040 Wien

****Hotel elaya Vienna City West

Umgeben von historischen Gründerzeithäusern, direkt an Wiens vornehmer Shoppingmeile Mariahilfer Straße

gelegen fügt sich das elaya hotel vienna city west mit seinem modernen Design nahtlos in das angesagte

Hipster-Viertel ein. In der großzügigen Lobby trifft exquisites Boutique-Flair auf wohnliche Harmonie und

erlesenes Design. Lichtdurchflutet, chic und doch gemütlich – das ist der erste Eindruck, den der Gast beim

Betreten des Hotels gewinnt. Inseln der Ruhe finden sich an vielen Orten des Hauses, sei es im grünen

Innenhof, der mit Sitz- und Liegeplätzen ausgestattet ist, wie auch in der einladenden Lobby, wo man dank

kostenfreiem W-LAN sowohl arbeiten als auch bei Kaffee oder einem Glas Wein wunderbar entspannen kann.

Die Zimmer sind geschmackvoll und wohnlich eingerichtet. Ein Wohlfühlambiente aus Formen und Farben in

Kombination mit moderner Funktionalität und großzügig geschnittenen, modernen Bädern mit Wanne oder

Walk-in Shower prägen jeden einzelnen Raum. Minibar, Flat Screen TV und W-LAN sind ebenso

selbstverständlich wie das helle und lichte Ambiente, das kennzeichnend ist für unser gesamtes Haus. Es

erwartet Sie ein reichhaltiges Frühstücksbuffet. Neben warmen Speisen bis hin zu Obst, frischen Säften und

einer üppigen Auswahl an Müslis und Backwaren bleiben hier keine Wünsche offen! Sie nächtigen in Zimmern

der Superior-Kategorie.
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